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AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Liczba odpowiedzi 1372 224 59 50 73 99 69 133 111 66 100 206 16 53 24 22 67

Liczba możliwych odpowiedzi 11843 1560 599 490 509 651 431 1380 1114 412 1022 1649 242 335 139 217 1093

Odsetek zwrotu ankiet 11.6% 14.4% 9.8% 10.2% 14.3% 15.2% 16.0% 9.6% 10.0% 16.0% 9.8% 12.5% 6.6% 15.8% 17.3% 10.1% 6.1%

PROGRAM STUDIÓW

Jak ogólnie oceniasz program swojego kierunku? (Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Średnia 3.2 3.2 3.0 2.9 3.1 3.2 3.0 3.3 3.5 3.1 3.3 3.0 3.4 3.4 3.3 3.5 3.4

Odch. std. 1.0 1.0 0.9 0.9 0.9 1.0 0.9 1.0 0.9 0.9 0.9 1.1 0.8 0.9 0.7 0.9 0.8

Dlaczego źle ocenisz program studiów? (% wszystkich odpowiedzi)
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Jest przestarzały (np. uczy starej tech-
nologii) 14.3% 10.7% 16.9% 24.0% 17.8% 15.2% 4.3% 14.3% 6.3% 18.2% 10.0% 26.2% 6.2% 15.1% 8.3% 4.5% 7.5%

Zawiera powtarzające się treści (w ra-
mach kilku przedmiotów) 12.4% 8.9% 23.7% 14.0% 11.0% 15.2% 23.2% 9.8% 7.2% 16.7% 6.0% 18.4% 12.5% 5.7% 12.5% 4.5% 7.5%

Niektóre przedmioty nie są powiązane
z wiedzą kierunkową 14.3% 10.7% 16.9% 16.0% 16.4% 17.2% 27.5% 7.5% 8.1% 16.7% 13.0% 19.9% 6.2% 7.5% 12.5% 13.6% 16.4%

Jest niekompletny, nie porusza ważnych
zagadnieńi 11.3% 11.2% 15.3% 22.0% 2.7% 16.2% 15.9% 11.3% 5.4% 12.1% 4.0% 18.9% 6.2% 5.7% 8.3% 0.0% 4.5%

Jest za mało praktyczny 16.5% 12.9% 22.0% 22.0% 11.0% 15.2% 18.8% 15.0% 7.2% 22.7% 12.0% 29.1% 12.5% 13.2% 12.5% 4.5% 14.9%



Przypisane punkty ECTS nie odzwiercie-
dlają nakładu pracy studenta 13.4% 13.8% 23.7% 16.0% 16.4% 14.1% 18.8% 11.3% 6.3% 16.7% 10.0% 17.0% 6.2% 7.5% 0.0% 9.1% 10.4%

W jakim stopniu masz dostęp do poniższych zasobów w ramach studiowanego kierunku?
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Materiały dydaktyczne)
Średnia 3.8 3.9 3.9 3.7 4.0 3.7 3.3 3.8 4.0 3.9 3.8 3.8 3.9 4.2 4.0 3.7 3.6

Liczba ocen 1347 218 59 49 72 98 67 127 111 65 99 203 16 53 24 22 64

Odch. std. 1.0 0.9 0.8 0.9 1.0 1.1 1.0 1.1 1.0 0.9 1.1 1.0 0.6 0.9 1.0 0.9 0.9

.Materiały naukowe
Średnia 3.6 3.7 3.5 3.3 3.6 3.7 3.5 3.6 3.8 3.6 3.7 3.3 3.8 3.6 3.6 3.7 3.9

Liczba ocen 1262 200 56 41 63 95 64 124 103 62 95 190 15 46 24 22 62

Odch. std. 1.1 1.1 1.1 1.0 1.1 1.1 1.0 1.2 1.0 1.0 1.1 1.2 0.7 1.2 1.1 1.2 1.0

Laboratoria poza godzina-
mi zajęć

Średnia 2.4 2.5 2.4 2.2 2.5 2.3 2.0 2.6 2.6 2.6 2.3 2.3 2.4 1.8 2.4 3.5 2.0

Liczba ocen 1070 174 48 32 54 77 57 108 84 55 75 177 11 29 20 19 50

Odch. std. 1.3 1.2 1.3 1.2 1.3 1.4 1.2 1.3 1.3 1.3 1.2 1.2 1.0 1.1 1.1 1.6 1.1

ADMINISTRACJA

Jak oceniasz swój aktualny harmonogram zajęć? (Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Średnia 3.1 3.0 3.4 3.1 3.0 3.2 2.6 3.5 3.1 3.4 3.0 3.0 3.2 2.6 3.2 3.6 2.7

Odch. std. 1.2 1.2 1.0 1.0 1.1 1.1 1.1 1.1 1.3 1.2 1.1 1.1 1.1 1.3 1.1 1.3 1.2

Dlaczego źle oceniasz swój aktualny harmonogram studiów
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Zbyt dużo zajęć w tygodniu 6.4% 10.3% 0.0% 8.0% 15.1% 4.0% 4.3% 5.3% 3.6% 12.1% 7.0% 2.9% 6.2% 5.7% 0.0% 13.6% 6.0%

Nierównomierne rozłożenie zajęć w cią-
gu tygodnia 16.9% 12.1% 11.9% 16.0% 20.5% 18.2% 31.9% 6.8% 18.9% 12.1% 19.0% 17.5% 18.8% 22.6% 12.5% 13.6% 31.3%

Niewystarczające przerwy między zaję-
ciami 4.2% 5.8% 5.1% 2.0% 12.3% 1.0% 7.2% 1.5% 3.6% 6.1% 0.0% 3.9% 12.5% 5.7% 0.0% 4.5% 1.5%

Tzw. “okienka” między zajęciami 23.2% 22.8% 16.9% 12.0% 26.0% 21.2% 34.8% 14.3% 26.1% 7.6% 24.0% 25.2% 37.5% 43.4% 16.7% 13.6% 32.8%

Większość zajęć w godzinach wieczor-
nych 6.0% 4.9% 1.7% 6.0% 2.7% 6.1% 18.8% 3.0% 7.2% 1.5% 3.0% 4.4% 18.8% 20.8% 0.0% 4.5% 10.4%

Większość zajęć w godzinach porannych 3.1% 4.5% 5.1% 4.0% 2.7% 3.0% 2.9% 0.8% 1.8% 3.0% 4.0% 4.4% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.5%



Nagromadzenie trudnych zajęć w ciągu
jednego dnia 9.0% 8.9% 3.4% 8.0% 17.8% 5.1% 10.1% 7.5% 18.9% 12.1% 6.0% 5.8% 6.2% 9.4% 8.3% 13.6% 6.0%

Zajęcia w ciągu dnia w odległych od
siebie budynkach 4.8% 8.0% 1.7% 6.0% 1.4% 4.0% 5.8% 6.8% 6.3% 0.0% 1.0% 4.4% 12.5% 11.3% 0.0% 4.5% 0.0%

Brak możliwości przeniesienia się między
grupami 6.9% 4.0% 8.5% 10.0% 8.2% 8.1% 14.5% 0.8% 1.8% 10.6% 7.0% 4.4% 0.0% 32.1% 0.0% 0.0% 13.4%

Brak możliwości zmiany harmonogramu 11.7% 7.6% 8.5% 14.0% 11.0% 10.1% 26.1% 7.5% 10.8% 13.6% 11.0% 10.7% 6.2% 28.3% 4.2% 4.5% 20.9%

Zbyt częsta zmiana harmonogramu 5.1% 8.0% 3.4% 2.0% 1.4% 5.1% 11.6% 1.5% 6.3% 0.0% 7.0% 4.4% 0.0% 3.8% 12.5% 18.2% 1.5%

Jak ogólnie oceniasz kontakt z dziekanatem? (Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)
AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Średnia 3.7 3.5 3.7 3.5 4.1 3.6 4.1 3.9 4.0 3.5 3.7 3.4 4.2 3.1 4.3 4.3 3.3

Odch. std. 1.1 1.1 1.1 1.4 0.8 1.0 0.8 1.0 0.8 1.0 1.1 1.0 0.8 1.2 0.7 0.8 1.1

Jak oceniasz poniższe elementy pracy dziekanatu?
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Przekazywanie studentom
informacji

Średnia 3.6 3.3 3.9 3.2 4.1 3.6 3.9 4.0 3.7 3.6 3.6 3.1 4.0 3.4 3.9 4.4 3.3

Liczba ocen 1303 207 57 49 71 94 68 121 109 65 96 188 16 53 24 21 64

Odch. std. 1.2 1.2 1.0 1.5 0.9 1.0 0.9 1.0 1.1 1.1 1.1 1.2 1.1 1.1 1.1 0.7 1.1

Sprawdność obsługi
Średnia 3.7 3.4 3.6 3.4 4.1 3.7 4.1 4.2 4.1 3.6 3.7 3.4 4.1 2.9 4.3 4.5 3.2

Liczba ocen 1268 202 54 49 70 93 69 115 109 63 93 180 16 51 23 20 61

Odch. std. 1.1 1.2 1.2 1.4 0.8 1.0 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.1 0.9 1.2 0.8 0.7 1.2

Godziny otwarcia
Średnia 3.3 3.2 3.4 3.4 3.3 2.8 3.6 3.5 3.3 3.1 3.1 3.1 3.8 3.3 3.8 4.1 3.0

Liczba ocen 1224 189 55 47 69 92 65 106 105 64 92 173 16 49 23 19 60

Odch. std. 1.1 1.0 1.0 1.1 1.0 1.1 0.9 1.0 1.1 1.0 1.0 1.0 0.8 1.0 1.0 0.9 1.0



Jak oceniasz działanie poniższych jednostek?
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Rzecznik Praw Studenta
Średnia 3.8 3.7 4.1 3.6 4.0 4.0 3.6 3.5 3.8 4.2 3.7 3.7 3.8 3.9 4.2 4.3 3.8

Liczba ocen 358 50 17 22 15 36 13 31 27 16 30 51 4 12 6 7 21

Odch. std. 1.0 0.9 0.9 1.2 0.7 0.8 1.1 1.0 0.9 0.8 1.1 1.0 0.8 1.1 0.4 0.9 0.9

Centrum Spraw Studenc-
kich (CSS)

Średnia 3.8 3.6 3.9 3.5 3.9 3.9 3.8 3.7 4.0 3.9 3.9 3.7 3.8 3.9 4.0 4.2 3.9

Liczba ocen 380 58 19 17 19 35 16 30 34 14 29 55 5 13 5 9 22

Odch. std. 0.9 0.9 0.8 1.0 0.9 0.7 0.8 1.0 0.9 0.7 1.0 0.9 0.7 1.1 0.6 0.8 0.8

Uczelniana Rada Samorzą-
du Studentów (URSS)

Średnia 4.1 4.2 4.3 4.2 4.1 4.0 4.3 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 3.9 4.3 4.4 4.5 4.2

Liczba ocen 815 132 47 32 41 67 34 71 64 42 54 121 10 32 12 13 43

Odch. std. 0.9 0.8 1.0 0.9 0.7 0.9 0.8 0.9 1.0 1.1 1.0 1.1 1.2 0.9 0.8 0.9 1.0

Wydziałowa Rada Samo-
rządu Studentów (WRSS)

Średnia 4.1 4.3 4.3 3.7 4.1 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1 4.1 3.9 3.7 4.1 3.8 4.8 4.1

Liczba ocen 870 141 47 37 45 64 25 82 70 54 59 116 12 38 19 13 48

Odch. std. 1.0 0.8 1.0 1.2 0.7 0.8 0.7 1.0 1.0 1.1 1.0 1.1 1.2 1.0 1.2 0.6 1.0



INFRASTRUKTURA

W jakim stopniu zgadzasz się z poniższymi zdaniami? Weź pod uwagę jedynie laboratoria i sale wykładowe w których masz lub miałeś/-aś zajęcia.
(Ocena w skali 1-5, gdzie 1-Bardzo źle, 5-Bardzo dobrze)

AGH WEAIiIB WEiP WFiIS WGGiIŚ WGGiOŚ WH WIEiT WILiGZ WIMiC WIMiIP WIMiR WMN WMS WO WWNiG WZ

Laboratoria są wyposażone
w nowoczesny sprzęt.

Średnia 3.4 3.3 3.7 3.3 3.5 3.2 3.3 3.8 3.4 3.1 3.4 3.1 3.5 3.0 3.2 3.9 3.7

Liczba ocen 1319 221 59 49 68 90 59 129 108 66 100 203 16 46 24 22 59

Odch. std. 1.1 1.1 0.9 1.0 0.9 1.2 1.2 1.1 1.0 1.1 1.0 1.1 0.6 1.1 1.0 1.3 1.2

Sprzęt w laboratoriach jest
sprawny.

Średnia 3.8 3.6 3.5 3.6 3.7 3.5 3.8 4.2 4.0 3.7 3.7 3.8 4.1 3.7 3.5 3.7 4.2

Liczba ocen 1326 222 59 50 71 90 58 129 109 66 100 202 16 48 24 22 60

Odch. std. 1.0 1.0 1.0 1.1 0.9 1.0 0.9 0.9 0.8 0.9 1.0 1.0 0.6 0.8 1.0 1.3 0.9

Liczba stanowisk w labora-
toriach jest adekwatna do
wielkości grup.

Średnia 4.0 3.9 4.3 4.3 3.4 4.1 3.7 4.6 4.3 3.5 4.0 3.7 4.0 4.2 3.7 4.7 4.4

Liczba ocen 1331 223 59 50 70 93 60 129 109 64 100 204 16 48 23 22 61

Odch. std. 1.1 1.1 1.0 0.8 1.2 1.0 1.3 0.8 1.0 1.4 1.1 1.2 1.0 1.0 1.5 0.6 1.0

W salach wykładowych są
dostępne projektory.

Średnia 4.6 4.6 4.7 4.5 4.7 4.2 4.5 4.6 4.4 4.6 4.7 4.5 4.8 4.3 4.6 4.7 4.8

Liczba ocen 1325 216 59 46 73 99 65 119 110 64 97 202 16 51 22 22 64

Odch. std. 0.7 0.6 0.7 0.7 0.5 1.0 0.7 0.8 0.9 0.6 0.6 0.7 0.4 1.0 0.6 0.5 0.6

Sale wykładowe mają do-
bre nagłośnienie.

Średnia 3.7 3.8 4.1 4.1 3.8 3.5 3.3 4.3 3.5 4.1 3.6 3.3 4.2 3.8 3.6 4.0 4.1

Liczba ocen 1238 212 55 41 69 91 59 105 105 61 85 196 14 48 19 20 58

Odch. std. 1.1 1.1 1.0 0.9 1.0 1.2 1.2 1.0 1.1 1.0 1.1 1.2 0.8 1.1 1.2 1.2 1.1
Na wydziale są miejsca
dostępne dla studentów
dostosowane do samodziel-
nej albo grupowej pracy.

Średnia 3.2 3.6 3.4 3.5 2.8 3.0 2.4 3.4 2.8 3.7 3.4 3.1 3.3 2.9 2.1 3.8 3.4

Liczba ocen 1280 201 54 49 72 94 67 122 102 65 88 194 15 51 22 19 65

Odch. std. 1.3 1.1 1.4 1.1 1.2 1.3 1.3 1.1 1.3 1.0 1.2 1.3 1.0 1.3 1.0 1.4 1.4

W pomieszczeniach wy-
działu jest dobry dostęp do
Internetu.

Średnia 2.9 3.0 3.0 3.4 3.0 2.2 1.9 3.9 2.7 2.8 2.8 3.2 2.4 3.0 2.8 2.6 2.7

Liczba ocen 1255 201 53 50 68 95 64 124 103 60 91 184 12 46 24 19 61

Odch. std. 1.3 1.2 1.2 1.2 1.1 1.1 1.0 1.1 1.3 1.3 1.2 1.2 1.1 1.3 1.5 1.6 1.2

W pomieszczeniach, gdzie
mam zajęcia, są dostępne
gniazdka elektryczne.

Średnia 3.5 3.8 3.7 3.6 3.4 3.1 2.2 4.0 3.4 3.5 3.5 3.7 3.9 3.4 3.8 3.8 3.4

Liczba ocen 1309 214 57 47 68 99 68 128 110 60 95 196 14 42 24 22 65

Odch. std. 1.2 1.0 1.1 1.0 1.1 1.2 1.2 1.1 1.2 1.2 1.3 1.1 0.6 1.2 1.2 1.2 1.2

W budynkach z których
korzystam jest wystarcza-
jąca liczba toalet.

Średnia 4.3 4.2 4.0 4.7 4.0 4.3 4.3 4.7 4.3 4.8 4.4 4.2 4.1 4.2 4.8 4.5 4.6

Liczba ocen 1359 223 59 49 73 99 69 129 111 65 99 204 16 53 23 22 65

Odch. std. 0.9 1.0 1.2 0.6 1.1 0.9 0.9 0.7 0.9 0.5 0.8 1.2 0.9 1.0 0.4 0.9 0.6
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